
Zajistěte si budoucnost, investujte do dluhopisů firem, které snižují
negativní dopady změn klimatu na svět.

Tabulka výkonnosti k 25.03.2026

HISTORICKÝ VÝVOJ
FONDU

OD ZAČÁTKU
ROKU

1M 3M 6M 1R 2R 5R
OD

ZALOŽENÍ

Výkon kumul. -1.18%
-

2.31%

-

1.09%
+0.05% +4.27% - - +3.16%

Výkon p.a. - - - - - - - +2.95%

POPIS FONDU

Navazujeme na předchozí úspěšné dluhopisové fondy z řady Buy & Watch a nabízíme Vám možnost nechat
Vaše peníze pracovat na dluhopisovém trhu. Základní myšlenkou Buy and Watch fondů je kombinace toho
nejlepšího z držení jednoho dluhopisu a z držby celého fondu. Získáte tak přesně danou konkrétní
splatnost, stanovení očekávaného výnosu a samozřejmě také diverzifikaci.

Charakteristiky CPR Invest - B&W Climate HY Target 2030 ve zkratce:

investice na 5 let (splatnost v únoru 2030) 50+ pečlivě vybraných dluhopisů primárně evropských firem**
aktuální očekávaný roční výnos: 4,4 %* měnově zajištěno v CZK, příznivý daňový režim otevřeného
podílového fondu***, důkladné řízení rizika investice Upisovací období
Během upisovacího období (14.01.2025 až 25.2.2025) budou analyzovány vybrané dluhopisové příležitosti
a posléze budou ty nejzajímavější nakoupeny do portfolia. V nadcházejícím 4letém období budou
společnosti v portfoliu průběžně monitorová...

VÝKONNOST 

Doporučená délka investice 

5 let+

Hodnota majetku (AUM) k 25.3.2026

739 234 253 CZK

      

Nízké riziko Vysoké riziko

Min. a max. měsíční výkonnost za 5 let:
(-1.86%);  (1.63%)

Základní údaje k 25.3.2026

Jsme součástí největšího správce aktiv v Evropě

CPR Invest - B&W Climate HY Target 2030
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Aktuální kurz 10 315,6400 CZK

ISIN LU2942508164

AUM  739 234 253 CZK

Měna CZK

Číslo účtu 131-2673040217/0100

Frekvence oceňování denně

Min. investice  10 000 CZK

Předpokládané ukončení fondu 30.05.2030

Vstupní poplatek 1.50%

Manažerský poplatek 1.00%
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-1.18% +4.39% - - - - - - - -

CO ZÍSKÁTE INVESTICÍ?

- Investice do dluhopisů firem z celého světa s předem daným očekávaným výnosem

- Investice, která díky očekávanému výnosu může zmírňovat dopady inflace

- Snížení rizika investice prostřednictvím široké diverzifikace, investice do cca 50 různých dluhopisů

VÍCE O RIZICÍCH

UPOZORNĚNÍ:

Uvedené informace nejsou nabídka, poradenství, doporučení ani analýza investičních příležitostí skupiny Amundi a jejích společností. Minulá ani očekávaná
výkonnost není zárukou výkonnosti budoucí. Cílový trh produktu nemusí odpovídat cílovému trhu klienta, klient muže být mimo cílový trh nebo v negativním
cílovém trhu. Cílový trh lze vyhodnotit až na základě informací poskytnutých klientem distributorovi daného produktu. Před investicí by klient měl provést
vlastní analýzu rizik i právních, daňových a účetních dopadů nezávisle na informacích zde uvedených. Dokument nemusí korespondovat s cílovým trhem
klienta. Hodnota investice může kolísat a nelze zaručit návratnost investované částky. Výnos u cizoměnových aktiv může kolísat dle výkyvů měnového kurzu.
Zdanění závisí vždy na osobních poměrech zákazníka a může se měnit. Úplné názvy podílových fondů, detail výkonnosti, informace o rizicích, ESG atd. jsou
zveřejněny v českém (Amundi CR) nebo anglickém jazyce (Amundi AM) na www.amundi.cz ve statutech fondů a sděleních klíčových informací. Informace
reflektují názor Amundi, jsou považovány za spolehlivé, nicméně není garantována jejich úplnost, přesnost nebo platnost. Společnosti skupiny Amundi
nepřijímají žádnou odpovědnost vyplývající z užití zde uvedených informací a není je možné volat jakýmkoli způsobem k odpovědnosti za jakékoli rozhodnutí
nebo za jakoukoli investici plynoucí z těchto informací. Informace zde nebudou kopírovány, reprodukovány, upravovány, překládány nebo šířeny dále bez
předchozího písemného souhlasu ani v jakékoli zemi nebo jurisdikci, které by vyžadovaly registraci společností skupiny Amundi nebo jejich produktů v této
jurisdikci, nebo by mohla být považována za ilegální. Materiál nebyl schválen regulátorem finančního trhu. Materiál není určen pro americké osoby a neslouží
k seznámení nebo použití jakoukoli osobou (včetně kvalifikovaných investorů) z jakékoli země nebo jurisdikce, jejichž zákony či předpisy by toto užití
zakazovaly.

Podílníci fondu by měli zvážit především
následující rizika:

Tržní riziko vyplývající z investic do
dluhopisů.

Úvěrové riziko – riziko nesplnění závazků
emitenta dluhopisů.

Riziko likvidity představuje riziko, že určité
aktivum nebude zpeněženo za přiměřenou
cenu a nebo některý majetek fondu nebo
podkladových fondů nemusí být prodán
včas.

Detailní výčet rizik naleznete ve sdělení
klíčových informací a statutu fondu.
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